
 

Notulen Algemeen Bestuur 
Datum 05-07-2023 

Tijd 14:00 - 17:00 

Locatie Omnibuzz, Geerweg 3, 6135 KB Sittard 

Voorzitter Wethouder V. Zwijnenberg  

Aanwezig Dhr. T. van Es, gemeente Beek  

 Mevr. V. Hermans, gemeente Brunssum  

 Dhr. F. Pubben, gemeente Gennep  

 Dhr. F. Derksen, gemeente Gulpen-Wittem 

Dhr. P. van Zutphen, gemeente Heerlen 

 

 Dhr. R. Bouten, gemeente Horst aan de Maas 

Dhr. A. Schiffeler, gemeente Landgraaf 

 

 Mevr. A. Bastiaans, gemeente Maastricht  

 Dhr. R. Slangen (plaatsvervanger), gemeente Roerdalen 

Dhr. V. Zwijnenberg, gemeente Roermond 

 

 Mevr. A. Ernes, gemeente Simpelveld   

 Dhr. J. Ummels, gemeente Stein   

 Mevr. E. Jaegers, gemeente Vaals  

 Dhr. J. Kleijnen, gemeente Valkenburg  

 Dhr. J. Smeets, gemeente Venlo  

 Dhr. M.  Leenders, gemeente Venray  

 Dhr. H. Coenen, gemeente Voerendaal  

 Mevr. M. Ferrière, gemeente Weert 
 
Dhr. G. Vreuls, directeur Omnibuzz 
Dhr. B. Cremers, manager bedrijfsvoering Omnibuzz 
Dhr. T. Zimmermann, adviseur projecten Omnibuzz 
Mevr. M. Walravens, adviseur projecten Omnibuzz 
Mevr. F. Vliegen, adviseur projecten Omnibuzz 
Mevr. P. Savelkoul, communicatieadviseur, Omnibuzz 
Mevr. P. Vanwersch, directiesecretaresse, Omnibuzz 
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Opening en mededelingen 

Wethouder Zwijnenberg opent de vergadering en deelt mee dat het quorum niet gehaald is. 

Derhalve wordt de vergadering gesloten en over enkele minuten opnieuw geopend.  

 

Heropening 

De voorzitter heropent de vergadering en inmiddels is het quorum behaald.  

De agenda kan zonder wijzigingen worden vastgesteld.  

 

Mededelingen  

Dhr. Vreuls heeft een advies opgevraagd bij BoelsZanders inzake de mogelijkheden om hybride 

te vergaderen. Er worden 3 opties voorgesteld en het algemeen bestuur zal 1 van deze opties 

kiezen.  
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Arriva heeft het actieplan Iedereen Mobiel vanochtend ondertekend. Hierna heeft overleg 

plaatsgevonden over de verdere samenwerking.  

 

Op 4 april 2023 was de bijeenkomst publieke mobiliteit en het Ministerie heeft opgeroepen om 

pilotprojecten in te dienen. Omnibuzz maakt hier een aantal projectvoorstellen voor. Er is 

gesproken over de Voor Elkaar Pas en deze kreeg veel waardering van de aanwezige 

bestuurders.  

 

Omnibuz heeft een verzoek ontvangen van de gemeenten in Midden-Limburg om per 1 juli 

2024 het leerlingenvervoer te verzorgen. Het voorstel wordt momenteel uitgewerkt en 

morgenochtend besproken. Er zal een extra algemeen bestuur ingepland worden op 27 

september 2023. Het algemeen bestuur dient in te stemmen met het overdragen van het LLV 

aan Omnibuzz.  

 

Gemeente Roermond is trekker van bovengenoemd project en daarom is in overleg met de 

vicevoorzitter besloten dat wanneer het onderwerp in het AB en DB aan de orde komt, de 

vicevoorzitter het voorzitterschap overneemt. Dit om de schijn van belangenverstrengeling te 

voorkomen. 
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Inkomende en uitgaande stukken 

 

Notulen: 

Inkomende stukken 

 

Accountantsverslag 

Hierover zijn geen vragen.  

 

Brief Provincie Limburg inzake archiefbeheer 

Dit wordt behandeld bij agendapunt 4.3. 

 

Brief Provincie Limburg inzake financieel toezicht 

Hierover zijn geen vragen.  

 

Raadsbesluiten 22 gemeenten 

Hierover zijn geen vragen.  

 

Uitgaande stukken 

Wethouder van Es vraagt of de brief aan de coalitie bijgedragen heeft aan het coalitieakkoord. 

Dhr. Vreuls geeft aan dat het verzoek is opgenomen in het akkoord.  

 

Besluit: 

Het bestuur heeft kennisgenomen van de inkomende en uitgaande stukken. 
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Bestuurlijk 

 

Notulen: 

3.1. Vaststellen concept notulen d.d. 21 december 2022 

Er zijn geen opmerkingen.  

 

Besluit: 

De notulen kunnen zonder wijzigingen worden vastgesteld.  
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3.2. Notulen vergadering dagelijks bestuur d.d. 8 februari 2023 en 29 maart 2023 

Er zijn geen opmerkingen.  

 

Besluit: 

Het bestuur heeft kennis genomen van de notulen. 
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Staf 

 

Notulen: 

4.1. Voorstel toelichting en omschrijving Mijn Omnibuzz 

Dhr. Zimmerman en mevr. Walravens geven een korte presentatie over Mijn Omnibuzz. 

 

Gevraagd wordt of de video's ondertiteld worden. Mevr. Walravens geeft aan dat deze 

inderdaad ondertiteld worden. In totaal worden er 10 video's gemaakt.  

 

Wethouder Kleijnen hoopt dat het telefonisch afbouwen ook echt bij afbouwen blijft. Er zijn 

nog steeds klanten die geen gebruik kunnen maken van de digitale mogelijkheden. Dhr. Vreuls 

geeft aan dat het callcenter altijd beschikbaar blijft. Wellicht zijn er minder mensen nodig in 

het callcenter door de ontwikkelingen, maar het callcenter blijft bereikbaar voor iedereen. De 

ontwikkeling vloeit voort uit de besparingsvraag die het algemeen bestuur aan Omnibuzz 

gesteld heeft.  

 

Wethouder Zwijnenberg spreekt uit dat Omnibuzz trots mag zijn op het ontwikkelde product 

en spreekt zijn complimenten uit aan de medewerkers van Omnibuzz.  

 

Besluit: 

Het bestuur heeft kennisgenomen van het voorstel en de presentatie. 

 

4.2. Visiedocument samenwerking Provincie Limburg 

Een aantal jaar geleden is Omnibuzz gestart met de samenwerking met de Provincie Limburg 

en Arriva. Dit is de laatste tijd geïntensiveerd. Het rapport Iedereen Mobiel is hieruit 

totstandgekomen. In gemeente Maastricht, Horst aan de Maas en Heerlen wordt een pilot 

uitgevoerd. Mensen die afgewezen worden voor het Omnibuzz vervoer krijgen de kans om 

middels de Meedoe pas toch te participeren.  

 

Wethouder Derksen vindt de pilot gemeenten geen logische keuze. Binnen gemeente Gulpen-

Wittem is er steeds minder openbaar vervoer en is het voor mensen steeds moeilijker om een 

halte te bereiken.  

 

De pilot is besproken met Arriva en zij gaven de voorkeur aan de landelijke en stedelijke 

gemeente.  

 

4.3. Stand van zaken digitaal archief 

De archiefinspecteur bekijkt de mogelijkheden om over te stappen naar een digitaal archief. 

Om dit verder uit te kunnen werken is uitstel gevraagd om de toezichtinformatie aan te 

leveren bij de Provincie.  

 

4.4. Bekrachtiging voorstel wijziging gemeenschappelijke regeling 

De genomen besluiten in de vergadering van 7 juni 2023 worden hierbij bekrachtigd.  

 

Wethouder Ferrière spreekt haar complimenten uit naar de GR Omnibuzz over de 

samenwerking met de andere gemeenschappelijke regelingen. 
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Uitvoering 

 

Notulen: 

5.1. Verlenging raamovereenkomst vervoerders 

Door middel van de verlenging wordt de vervoerders perspectief geboden op het gebied van 

personeel. Daarnaast biedt de verlenging meer tijd om de ontwikkelingen op het gebied van 

duurzaamheid te volgen. Het enige nadeel, uitstellen overstap van zones naar kilometers, 

weegt niet op tegen de voordelen.  

 

Wethouder Derksen vraagt hoe de vervoerders die destijds geen perceel gewonnen hebben 

reageerden op het doorschuiven van de verduurzaming. Dhr. Vreuls geeft aan dat bij de 

inschrijving bekend was dat een verlenging van 3 jaar mogelijk was. Wethouder Derksen vraagt 

of er een evaluatie heeft plaatsgevonden met de vervoerders. De wethouder hoort regelmatig 

dat er te hard gereden wordt. Dhr. Vreuls geeft aan dat de mogelijke verlenging met de 

taxibedrijven is besproken. Klachten over te hard rijden worden altijd met het taxibedrijf 

opgepakt. Echter moet het dan precies duidelijk zijn welke chauffeur en welk voertuig. 

 

 

5.2. en 5.3 Besluit aanpassen BM-regeling en duurzaamheidsscore 

De aanpassing van de BM-regeling zag toe op de vergoedingstabel van de bonus-malus. Dit is 

een tijdelijke aanpassing geweest en momenteel wordt de normale tabel weer gehanteerd. De 

afrekensystematiek is per kwartaal en dit wordt nu ook gehanteerd voor de bonus-

malusregeling.   

 

De duurzaamheidspercentages zijn aangepast. De beschikbaarheid van elektrische voertuigen 

is mager en de levertijd is erg lang. Er is met een verbeterplan gekeken wat per vervoerder 

mogelijk is. Er wordt wel ambitie verwacht van de vervoerders. Inmiddels is dit ook al zichtbaar 

bij een aantal vervoerders.  

 

Er is gepubliceerd op TenderNed en hier zijn geen reacties op gekomen. 

 

6 

 

Bedrijfsvoering 

 

Notulen: 

6.1. Zienswijzen beantwoording jaarrekening 2022 en begroting 2023-2 en 2024 mjp 2025-

2027 

 

Besluit: 

Het bestuur stemt in met de beantwoording van de zienswijzen.  

 

6.2. Concept jaarrekening 2022 

Dhr. Cremers geeft een korte toelichting. Er is een overschot op de begroting van 3,4 miljoen. 

Dit wordt teruggestort naar de gemeenten.  

 

Dhr. Vreuls vraagt of er leden van het algemeen bestuur zijn om volgend jaar voorafgaand aan 

het AB in juli om de jaarrekening te bespreken. Wethouder Derksen sluit hierbij graag aan.  

 

 

Besluit: 

Het bestuur stemt in met de jaarrekening 2022. Wethouder Derksen zal volgend jaar 

aansluiten bij de voor bespreking van de jaarrekening.  
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6.3. Begroting 2024 en mjp 2025-2027 

 

Besluit: 

Het bestuur stelt de begroting vast. 

 

6.4. Programma indeling taakvelden per programma 2023 

Het GGZ vervoer dat uitgevoerd wordt voor gemeente Nederweert en gemeente Roermond is 

hierin verwerkt.  

 

Besluit: 

Het bestuur stemt in met het voorstel.  

 

6.5 Opheffing bestemmingsreserve personeel oud-Omnibuzz gemeenten 

Er is in 2015 een bestemmingreserve gevormd door de oud-Omnibuzz gemeenten inzake een 

langdurig zieke medewerker. Dit risico bestaat inmiddels niet meer.  

 

Besluit: 

Het bestuur stemt in met het voorstel. 
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Rondvraag en sluiting 

 

Notulen: 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 

 

 


